SYNTAINICS MBC – Stellenausschreibung





Stellenausschreibung für ein Freiwilliges Soziales Jahr (m/w/d)

veröffentlicht am 10.12.2019

Der SYNTAINICS MBC ist mit seiner easyCredit-BBL Mannschaft eines der sportlichen Aushängeschilder der Region Mitteldeutschland. Neben dem Bundesliga-Team ist der SYNTAINICS MBC auch in der Jugend-Basketball-Bundesliga (U16) und Nachwuchs-Basketball-Bundesliga (U19) vertreten. Weiterhin engagiert sich der MBC Weißenfels e.V. mit Mannschaften von der U10 bis zu U16, sowie in Schul-AG's und Schulprojekten im Burgenlandkreis und in Mitteldeutschland.

Zur Verstärkung unseres Teams haben wir, der SYNTAINICS MBC, ab dem 01.09.2020 zwei Stellen für ein Freiwilliges Soziales Jahr zu vergeben.

Was Du bei uns bewirkst

- Unterstützung des Trainingsbetriebs im Nachwuchsbereich und Schul-AG's
- Vorbereitung und Durchführung von Schulprojekten
- Begleitung von Kindern und Jugendlichen bei Basketball-Camps und Schulliga-Turnieren
- Unterstützung bei den easyCredit-BBL-Heimspielen des SYNTAINICS MBC
- Administrative T\u00e4tigkeiten in der SYNTAINICS MBC-Gesch\u00e4ftsstelle

Was Du dafür mitbringst

- 16 26 Jahre alt
- Affinität zum Basketballsport
- Spaß am Umgang mit Kindern und Jugendlichen
- Hohe Flexibilität, Verantwortungsbewusstsein, Selbstständigkeit, Teamfähigkeit
- PKW-Führerschein und eigenes KFZ wären wünschenswert, sind aber nicht vorausgesetzt

Warum Du bei uns genau richtig bist

- Flexible und abwechslungsreiche Arbeits- und Einsatzmöglichkeiten in einem jungen Team
- Familiäres Arbeitsumfeld bei einem der 20 besten Basketballvereine Deutschlands
- Übernahme für Kosten von Qualifikationen im Basketballsport (Trainer- o. Schiedsrichter)
- Erfahrungen in den Bereichen Organisation und Verwaltung
- Zahlung eines Taschengeldes (Fortzahlung Kindergeld ist möglich)

Interesse geweckt?

Dann sende bitte Deine aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen bis zum 31.03.2020 an:

MBC Weißenfels e.V. z.Hd. Martin Geissler

Georgenberg 25, 06667 Weißenfels

oder per E-Mail an: office@syntainics-mbc.de

Mitteldeutscher Basketball Club Weißenfels e.V. Georgenberg 25, 06667 Weißenfels

Bank: Sparkasse Burgenlandkreis IBAN: DE72 8005 3000 3000 0030 01 BIC: NOLADE21BLK Vorsitzender: Martin Geissler

Amtsgericht Stendal Vereinsregister-Nr:: 48473 Steuernummer: 119/143/09931